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Нові підходи до підготовки та обробки сировини в процесі струминного подрібнення набувають все
більшої ваги. Це пов’язано з необхідністю підвищення ефективності подрібнення та зниження витрат
енергії, підвищення надійності і тривалості служби обладнання та розширення можливості використання
струминного млина в різних галузях. Все це обумовлює важливість розробки та впровадження нових під-
ходів до організації двофазного потоку в каналах струминного млина. Ціль роботи – дослідити спосіб
удосконалення організації двофазного потоку в трактах газоструминного млина. Чисельні дослідження
двофазної течії в ежекторі струминного млина показали перспективність використання додаткового під-
ведення енергоносія через стінки розгінної трубки ежектора для підвищення ефективності його роботи.
Керування газовими потоками в ежекторі млина за рахунок використання енергії додаткових потоків газу
дозволяє підвищити швидкість основного потоку на виході з розгінної трубки ежектора та створює захис-
ний шар навколо стінок трубки для запобігання зносу конструкції. А встановлення конічного насадка на
кінці розгінної трубки забезпечує безвідривну течію без утворення вихрових зон та рівномірний розподіл
швидкостей на виході з ежектора. Розроблено нові рішення та рекомендації щодо підвищення ефективно-
сті організації двофазного потоку в каналах газоструминного млина. Наукове значення результатів полягає
у розробці газодинамічного способу керування газовими потоками в трактах струминного млина, який
забезпечує можливість рівномірного прискорення часток сипучого матеріалу та зменшення зносу конс-
труктивних елементів млина. Практичне значення полягає у розробці рекомендацій щодо підвищення
ефективності організації двофазного потоку в трактах газоструминного млина. Область застосування ре-
зультатів – горно-металургійна, будівельна, хімічна, харчова промисловість і сільське господарство. Ре-
зультати досліджень будуть використані для подальшої розробки наукових основ вдосконалення газост-
руминних подрібнювачів.
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моделювання, підвищення ефективності струминного подрібнення.
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